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هل تم توضيح محاور الاجتماع لك منذ البداية )مثلاً: عبر الخطابات التي تلقيتها(؟

ا 14 ردً

كيف تقيم هذا الاجتماع بشكلٍ عام من حيث الفائدة؟

ا 14 ردً

استبيان قياس رضا أعضاء الجمعية العمومية العادي لعام
2021م

14 ردًا

نشر التحليلات

كانت واضحةً جداً
كانت واضحةً إلى حدٍ ما
لم تكن واضحةً

14.3‎%‎

85.7‎%‎

غير مفيدة على الإطلاق
مفيدة إلى حدٍ ما
مفيدة جداً

14.3‎%‎

85.7‎%‎

https://docs.google.com/forms/d/1Lt77qvin0z1Mj1BuZemy157fgt_ojiQrZxt9AelZlyg/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics
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ما هو مستوى رضاك عن أداء منظمي الاجتماع؟

ا 14 ردً

ما هو مستوى رضاك عن المحتوى؟

ا 14 ردً

كيف تقيم سير الاجتماع؟

ا 14 ردً

راضٍ جداً
راضٍ إلى حدٍ ما
غير راضٍ على الإطلاق

100‎%‎

راضٍ جداً
راضٍ إلى حدٍ ما
غير راضٍ على الإطلاق

7.1‎%‎

92.9‎%‎

سريعة جداً
مقبولة
71.4‎%‎بطيئة جداً
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كيف تقيم مدة الاجتماع؟

ا 14 ردً

ما هو مستوى رضاك عن توقيت الاجتماع؟

ا 14 ردً

في وجهة نظرك ما هو الجزء الأهم في الاجتماع:

ا 12 ردً

28.6‎%‎

طويلة جداً
مقبولة
قصيرة جداً

100‎%‎

راضٍ جداً
راضٍ إلى حدٍ ما
غير راضٍ على الإطلاق

21.4‎%‎

78.6‎%‎

.عرض ميزانية الجمعية لعام 2020م
.عرض تقرير الحوكمة لعام 2020م
تقرير الأداء نصف السنوي لعام 2021م
.للمشاريع والبرامج
تفويض مجلس الادارة باستثمار الأراضي
.المملوكة للجمعية
2020 ا ل ة ك ال %8.3ق

8.3‎%‎

25‎%‎

25%
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نرجو منك استخدام هذه المساحة لذكر أية ملاحظاتٍ أو اقتراحات للتطوير

10 ردود

أرجو الله لكم التوفيق والسداد

سددكم الله وشكر لكم بذلكم

جزاكم الله خيراً وشكر لكم

شكراً لكم

أقترح وجود مستشارين عقاريين ورجال أعمال لزيادة موارد الجمعية المالية

وفقكم الله وسددكم

إن كان هناك من سلبية فهي الاجتماع عن بعد، وهذا لا يملك المنظمون فعل شيء حياله.

ذكر الإيرادات المالية الجديدة التي ترد إلى حساب الجمعية حكومية وغيرها

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

عرض تقرير الحوكمة لعام 2020م
عرض ميزانية الجمعية لعام 2020م
…عرض تقرير أداء نصف السنوي لعام 20
…تفويض مجلس الادارة باستثمار الأراضي

8.3‎%‎25‎%‎

16.7‎%‎

نماذج 

https://docs.google.com/forms/d/1Lt77qvin0z1Mj1BuZemy157fgt_ojiQrZxt9AelZlyg/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

